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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和６年１２月２３日（月）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

門 脇 一 男 津 田 幸 一 中 田 利 幸 錦 織 陽 子

森 田 悟 史 森 谷 司 渡 辺 穣 爾

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【経済部】若林部長

【文化観光局】石田局長

［スポーツ振興課］成田課長 松永課長補佐兼スポーツ振興担当課長補佐

久城スポーツ振興担当係長

【農林水産振興局】赤井局長兼農林課長

［農林課］山内課長補佐兼農政担当課長補佐

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐

傍 聴 者

安達議員 今城議員 大下議員 国頭議員 徳田議員 土光議員 戸田議員

又野議員 松田議員 矢田貝議員

報道関係者０人 一般０人

審査事件

議案第１２２号 令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち当分科会所

管部分

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時４２分 開会

○西野分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。

経済部所管について審査をいたします。

議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予算（補正第９回）のうち経済部所管

部分を議題といたします。

当局の説明を求めます。

赤井農林水産振興局長。

○赤井農林水産振興局長兼農林課長 議案第１２２号、令和６年度米子市一般会計補正予

算のうち本分科会に付託されました経済部所管の事業について、説明させていただきます。
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歳出予算の事業の概要を御覧ください。

１４ページ上段、土地改良協会補助事業でございます。これは、令和６年度人事院勧告

を踏まえ、米子市土地改良協会職員についても給与改定を行うことから、予算を補正し対

応するものでございます。説明は以上でございます。

○西野分科会長 当局の説明が終わりました。委員の皆様の質疑、御意見をお願いいたし

ます。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 ないようですので、以上で経済部所管の審査を終わります。

予算決算委員会都市経済分科会を暫時休憩いたします。

午前１１時４４分 休憩

午前１１時４５分 再開

○西野分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における分科会報告の意見の取りまとめを行います。

報告に入れる意見につきまして、委員の皆様の御意見を求めます。

〔「なし」と声あり〕

○西野分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。

中田委員。

○中田委員 先ほどの議事進行上の問題ですけどね、やっぱり事業契約の締結についてと

いう議案の内容を逸脱した話は、その他でもし議論する場があればすればいいことでもあ

るかもしれませんけど、その審議を逸脱した内容を、進行上コントロールしてもらわない

と、ましてや副委員長さんが委員長さんと一緒になって議事進行する立場にあるわけです

から、そこら辺はちゃんと論点を明確にしていって、それで議事進行に、これは委員長だ

けに言う話ではないかもしれません、先ほどの総務政策委員会においてもいろいろあるの

で、議運でする話かもしれませんが、改めてその辺については確認を、議事進行のことに

ついては確認をしておいていただきたいと、これは要望しておきます。

○西野分科会長 かしこまりました。

どの辺りが逸脱しているのかというのは私にはちょっと理解に苦しむんで

すが、この契約変更というものが起こること自体が不適切ではないかという立場での発言

ですので、私は逸脱しているとは思っておりませんので。

○西野分科会長 中田委員。

○中田委員 ここで議論する気はありませんが、もう時間も経つので。要求水準書に基づ

いて、今まで組み立てをしてプロポーザル方式をとって組み立ててきたものを議会が認め

てきて今日に至って、それ以降の話で発生した問題について契約変更が起きた。この契約

変更が起きた経過は今までも説明を受けて、発言機会もあったはずです。それを踏まえた

契約変更の締結についてが議案になっているので、その議案に対する審査に集中すればい

いと考えています。

○西野分科会長 よろしいですか。

〔「はい」と声あり〕

○西野分科会長 以上で予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。
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午前１１時４７分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 西 野 太 一


